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TRABALHO
[TURMA 1209]

1. O 4º termo de uma PG  é 25 e o 1º termo é 200. Qual é o 3º termo dessa PG?

2. Interpolando-se seis meios geométricos entre 20.000 e 
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, determine:

a) a razão da PG obtida;
b) o 4º termo da PG.

3. Escreva três números em PG cujo produto seja 216 e a soma dos dois primeiros termos seja 9.

4. Calcule a soma dos seis primeiros termos da PG (–3, 6, –12, ...).

5. Qual é o valor de:

20 + 10 + 5 + 2,5 + ... ?

6. Considere um barbante de comprimento 1,44m e o seguinte procedimento: divide-se o barbante em duas partes cujas medidas estejam na razão de 2:1, a maior parte é deixada de lado e, com a menor parte, repete-se o procedimento.

Se essa experiência puder ser repetida um número infinito de vezes, qual é o valor da soma dos comprimentos de todos os pedaços do barbante que foram deixados de lado?
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